

9月我省 CPI 同比上涨 6.1%

涨幅比上月下降0.2个百分点
但环比上涨0.7%，创3月以来新高
市民感觉“9月买东西比8月贵”

昨日，国家统计局河南调查总队公布了9月份河南CPI数据：河南居民消费价格总水平同比上涨6.1%，涨幅比上月下降0.2个百分点。

但CPI环比上涨0.7%，创下今年3月以来的新高，让不少市民感受到“9月买东西比8月贵”。

晚报记者 程国平



晚报记者 马健 图

市民感受

CPI 环比上涨 0.7%

9月买同样东西 比8月份花钱多

9月，不少市民感觉到与8月相比，蔬菜和水果的价格一个劲向上蹿，买几个西红柿就要好几块，苹果、桃子等水果的价格也不低。“买同样的东西肯定比8月份花钱多。”记者采访到的不少家庭主妇如此说。

市民的感受与统计数据相吻合。

9月，我省CPI环比上涨0.7%，这是今年3月以来的最高环比涨幅。其中，食品类价格环比上涨1.8%，这一项影响价格总水平上涨约0.55个百分点。

数据显示，食品类中，油脂价格环比上涨1.6%；肉禽及其制品价格环比上涨1.0%；鲜菜、鲜果价格环比分别上涨更是达到11.4%和7.4%，合计影响居民消费价格总水平上涨约0.37个百分点。

9月份非食品价格环比也在上涨，达0.3%。各类别价格均比上月有所上涨，其中，烟酒、衣着、娱乐教育文化用品及服务类价格上涨较明显，环比分别上涨0.6%、0.7%、0.5%。

相比上月涨幅虽下降 但八大类商品均上涨

调查结果显示，河南居民消费价格总水平同比上涨6.1%，其中，城市上涨6.1%，农村上涨6.2%。

与上月的6.3%相比，本月CPI涨幅有所下降，至此，我省CPI涨幅已连续3个月持下降格局。

虽然9月涨幅下降，但八大类商品均同比上涨。其中，食品类价格依然涨得最猛，同比上涨14.0%，影响价格总水平上涨约4个百分点。

而在食品类价格中，肉禽及其制品价格依然充当了涨价的急先锋，涨幅达到31.7%，这一项影响价格总水平上涨约2个百分点（猪肉价格上涨44.6%，影响价格总水平上涨约1.4个百分点）。

其他食品价格，蛋价格上涨13.4%；水产品价格上涨13.1%；鲜菜价格上涨2.2%；鲜果价格上涨8.1%；油脂价格上涨19%。

其他七类价格均有所上涨。烟酒类价格同比上涨4.3%；衣着类价格同比上涨1.7%；家庭设备用品及维修服务类价格同比上涨2.3%；医疗保健和个人用品类价格同比上涨3.7%；交通和通信类价格同比上涨1.4%；娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨0.5%；居住类价格同比上涨5.7%。

据测算，在9月份6.1%的涨幅中，去年价格上涨的翘尾因素约为2.5个百分点，今年新涨价因素约为3.6个百分点。

用创新启动竞争力，助力中原经济区建设

南开大学EMBA 河南秋季班招生

没有创新就没有竞争力

“培养复合型领导人才的EMBA，在中原经济区建设中起的杠杆作用，将是不可估量的，这些人才将会成为中原经济区建设的重要力量，作出巨大贡献。”南开大学EMBA河南教学中心负责人岳万里说。“但是，做EMBA教育如同做企业一样，必须有它的核心竞争力。”

企业经济实力提高，社会竞争环境加剧，社会、企业对管理者的要求也日渐提高。事实上，为了迎接新时代的挑战，清华、北大、中欧、南开等中国一流商学院已经开始反思和改进商学院教育体系。

以南开大学为例，作为国内首批批准开办EMBA的院校之一，该校在EMBA的办学过程中始终探寻贴近企业发展

需要的模式，近年来在课程设置、市场开拓等方面陆续取得突破和创新，开辟了一条具有“特色竞争力”的EMBA办学之路。

近年来，南开EMBA坚守“培育全球化经济中企业领袖和政治精英”的使命，通过与国内许多知名企业和政府机关进行沟通与对接，逐步提升了管理人才的综合素质和管理能力，培训了一批又一批的企业和政治精英人才。

在今年春季河南班开学典礼上，老学员代表河南煤业化工集团销售公司总经理陈东平的发言让大家深有感触，他说：“通过课堂内外的浸润与悟化，我们收获的是大师们几十年专业探究的精髓，何其珍贵与值得！”

一流师资，卓越校友

2002年，南开大学成功举办EMBA以来，成为全国首批开办EMBA的大学。近10年来，南开大学EMBA项目发展势头良好，连续3年入选最受欢迎的EMBA项目。在国务院学位办组织的“中国高校工商管理硕士(MBA)评估”中名列第三。是全国“985”“211”工程大学，还建有全国第一批工商管理博士后流动站、国家一级学科博士授权点，同时也是国家批准的全国唯一“中国企业管理与制度创新”基地。

“南开大学EMBA河南班会集校内及国内外实战派核心

EMBA是商业上的党校

随着当前经济全球化发展，企业家需要提升管理能力，政治界需要提升国际化思想，EMBA专门帮助学员扩大业务视野，丰富其管理的知识，拓宽教育网络，从而实现企业以及政府机关的健康可持续发展。

不仅为学生们搭建起长期合作与学习的平台，知识、人脉也将突破班级的界限，促进大家共同发展。“这跟上党校差不多，EMBA是商业上的党校。”岳万里说，大家不仅仅是交流国际国内技术、管理方面的经验，还要交流道德、社会责任等方面

的体会，企业家是国家的财富，是建设社会主义和谐社会的财富，我们要具有国际视野。此外，南开大学EMBA河南班还有丰富的增值服务。比如，加入南开大学EMBA的校友会，终身享受EMBA学习服务，终生为俱乐部会员；享受前沿的专题讲座等。

南开大学EMBA河南教学中心网址：www.nkuemba.org
电话：0371-87092288

数字

数百亿欧元

上周末召开的二十国集团(G20)财长与央行行长会议并未达成重要协议，投资者将解决欧债问题的希望寄托在周日(10月23日)召开的欧盟峰会上。不过，有消息称，中国在G20会议期间曾作出秘密承诺，愿意斥资数百亿欧元，投资欧洲基础设施建设与增加购买欧元区主权债券。不过，目前市场继续看空欧元走势。 据《环球外汇网》

7500万美元

近日，市场分析机构未来资产发布研究报告，预计新浪微博将于2012年产生实质性的收入。该机构预计，新浪微博2012年的收入为7500万美元，其中社交游戏收入1500万美元、广告收入5000万美元、电子商务收入1000万美元。 据《京华时报》

176亿

财政部将于今日发行176亿地方政府债券。据悉，本期债券期限3年，经投标确定的票面年利率为3.67%，10月18日开始发行并计息。其中北京、内蒙古、辽宁、大连、吉林、宁夏、河南省(区、市)额度分别为27亿元、29亿元、24亿元、6亿元、31亿元、13亿元、46亿元。 中新

老三届与河南兰苑合作 签约仪式昨日举行

10月17日上午10时，河南兰苑投资有限公司与老三届餐饮品牌公司合作仪式在黄河饭店举行。市劳动保障局、市建行、共青团委等有关部门领导及17家媒体到场祝贺。此次合作，将使老三届的连锁店加快发展。

市工商、市消协：

未经检验的汽车防冻液有较强腐蚀性

购买须谨慎

□晚报记者 李丽君

本报讯 秋天到了，冬天就不远了。

根据市交巡警支队的消息，从2011年1月1日至10月12日，我市新车入户共199104辆，机动车新车入户数量平均每天在1200余辆。也就是说，这其中绝大部分新车将迎来它们在郑州的第一个冬季。

作为新有车族，冬季汽车防冻非常重要。昨日，郑州市工商局和郑州市消费者协会联合发布2011年第4号消费警示，提醒大家在选购汽车防冻液时应注意：认真检查产品包装上有没有注明产品名称、生产厂家厂名、厂址、联系方式和生产日期等信息，认真查看产品是否有产品质量检验合格证明，尽量前往正规商家购买，不要购买价格远低于市场价的汽车防冻液产品，购买时一定要索要购物发票并保存好。

郑州市工商局相关负责人介绍，汽车防冻液的全称为防冻冷却液，是一种含有特殊添加剂的冷却液，主要用于液冷式发动机冷却系统，可以防止在寒冷冬季停车时冷却液结冰而胀裂散热器和冻坏发动机气缸体或盖。“近日，市场上发现有不法商贩借旺季销售不合格的汽车防冻液。这些没有经过正规检验的产品往往具有较强的腐蚀性，对汽车的冷却系统容易造成损害，并且在气温过低时结冰，因结冰膨胀损坏汽车水箱，有些防冻液还会将水箱腐蚀穿孔后流入发动机，造成更严重的发动机故障。”

如果市民购买到假冒伪劣的防冻液，可向郑州市消费者协会投诉或者向郑州市工商局12315指挥中心申诉。

2011年是我省中原经济区建设开局之年。推动中原经济区建设，实现中原崛起、河南振兴，人才培养是关键。如何培养大量高素质应用型领导人才，为中原经济区建设作出积极贡献，是时代赋予国内EMBA教育的新挑战和新机遇。